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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SALTINHO, 
REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 2.011. 

 
As dezenove horas e trinta e oito minutos do dia dezesseis do mês de Agosto do ano dois 

mil e onze, na Sala das Reuniões da Câmara Municipal de Saltinho, instalada em prédio próprio, à 
Avenida Sete de Setembro no. 1711, contando com quorum regimental e sob a presidência do vereador 
JOSÉ DENILSON BELTRAME,  foi realizada a Vigésima Terceira Reunião Ordinária, da Terceira 
Sessão Legislativa da Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Saltinho. Pelo vereador RODRIGO 
PINHEIRO, 1º Secretário da Mesa, foi feita a leitura de um trecho da Bíblia (Jesus abençoa as crianças), 
conforme regem as normas regimentais da Casa, bem como a chamada regimental, a qual se constatou a 
presença dos seguintes vereadores:  ANTONIO EDILSON BRESSAN, ANTONIO TEIXEIRA, CARLOS 
AUGUSTO BORGES, CLAUDEMIR TORREZAN, JOSÉ DENILSON BELTRAME, JOSÉ FLORINDO 
DA CRUZ,  RODRIGO ARTUR E RODRIGO PINHEIRO.  Foi constatada a ausência da veradora 
MARIA DE LURDES PANDOLFO TORINA.  Em seguida, o mesmo procedeu a leitura das matérias que 
deram entrada no Pequeno Expediente da Reunião. Na sequência, o Presidente anunciou o horário 
reservado para as deliberações da pauta da Ordem do Dia e iniciou as deliberações das proposituras em 
Discussão Única , colocando em discussão o Projeto de Decreto Legislativo No. 015/2011, de autoria da 
Comissão Especial que aprovas as contas da Prefeitura do Município de Saltinho, referente ao exercício 
financeiro de 2009 e dá outras providências. Fez uso da palavra o vereador e presidente da Comissão 
Especial, ANTONO EDILSON BRESSAN (19:46h), o qual comentou sobre a analise feita pela Comissão 
Especial onde puderam observar que a administração cumpriu com o preceitos legais na aplicação do 
dinheiro público e que as contas foram aprovadas sem ressalvas pelo Tribunal de Contas do Estado, pediu 
então, a aprovação do Plenário. Não havendo maiores discussões, o Presidente colocou em votação o 
respectivo projeto de decreto, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes ao Plenário. 
Em seguida, foi aprovado sem discussão e também por unanimidade dos vereadores do Plenário, o 
Requerimento No. 012/2011, de autoria da Mesa Diretora, solicitando urgência para a deliberação do 
Projeto de Decreto Legislativo No. 016/2011. Dando continuidade, o Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Decreto Legislativo No. 016/2011, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Título de 
Visitante Ilustre do Município de Saltinho ao Governador do Rotary  Club Internacional do Distrito 4319, 
Senhor Marco Antonio Colenci e a sua esposa Ana Luiza Di Creddo Colenci  dá outras providências, 
propositura essa que foi aprovada sem discussão e por unanimidade do Plenário. Na seqüência, o 
Presidente iniciou a deliberação da Moção No. 02/2011, de autoria do vereador Rodrigo Pinheiro, de 
aplausos a Equipe de Bocha do Município de Saltinho, pela conquista do título de vice-campeã na 55ª. 
Edição dos Jogos Regionais, realizada no Município de Barra Bonita/SP. Fez uso da palavra o vereador-
autor RODRIGO PINHEIRO (19:49h), o qual comentou sobre a brilhante participação da equipe nos 
Jogos Regionais e pediu a aprovação do plenário para a propositura em discussão. Não havendo maiores 
discussões, o Presidente colocou em votação a respectiva moção, a qual foi aprovada por todos os 
vereadores presentes no Plenário. Finalizando as deliberações da matérias em pauta, o Presidente 
prosseguiu com as proposituras em Segunda Discussão, onde foram aprovadas  sem discussão e por 
unanimidade dos vereadores presentes ao Plenário o Projeto de Lei No. 017/2011, de autoria do Prefeito 
Municipal Claudemir Francisco Torina, que autoriza a inclusão e a alteração no Plano Plurianual do 
Município de Saltinho – PPA, Estado de São Paulo, para o período de 2010 a 2013, do projeto e das 
atividades que especifica, dispõe sobre alteração do planejamento orçamentário 2012 e 2013 e dá outras 
providências e Projeto de Lei No. 018/2011, de autoria do Prefeito Municipal Claudemir Francisco Torina, 
que autoriza a abertura de um crédito suplementar da ordem de R$ 275.000,00 e dá outras providências. 
Não havendo matérias a serem deliberadas pelo Plenário, o Presidente encerrou a Ordem do Dia e 
suspendeu a Reunião por quinze minutos. Respeitado o tempo regimental, o Presidente reabriu a Reunião e 
anunciou o horário reservado ao Grande Expediente e ao uso da palavra livre, sendo que os vereadores que 
se dispuseram a usar da palavra para versarem sobre temas diversos foram : RODRIGO PINHEIRO 
(20:18h), ANTONIO EDILSON BRESSAN (20:19h),   CARLOS AUGUSTO BORGES (20:23h) e JOSÉ 
DENILSON BELTRAME (20:30h). Na sequência, não havendo mais oradores a fazer uso da tribuna e 
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matérias a serem discutidas pelo Plenário na presente Reunião, o Presidente encerrou a mesma às vinte 
horas e trinta e dois minutos. Foi constatada a ausência da vereadora Maria de Lurdes Pandolfo Torina. Eu 
........................... (ANDREIA MONTEBELLO WENCESLAU – Diretora Administrativa), lotada nesta 
Casa de Leis, elaborei e digitei a presente Ata, conforme Resolução no. 03, de 25/08/93, da qual serão 
extraídas cópias e enviadas a todos os vereadores. Eu ................................... (RODRIGO PINHEIRO - 1º. 
Secretário da Mesa), a revisei e assino. Maiores detalhes sobre a presente Reunião, encontram-se 
registrados em fita de vídeo própria, arquivada pela Secretaria Geral da Casa Legislativa. 
 
 

 
 

 JOSÉ DENILSON BELTRAME 
            - Presidente - 

 
 
 

RODRIGO PINHEIRO                                                         ANTONIO EDILSON BRESSAN 
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